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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
Κοινοβουλευτική Εκπρόσωπος 

 Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 

 

Αθήνα, 17 Μαΐου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

ΠΡΟΣ:   Τον Υπουργό Υγείας 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη αναβάθμισης και πλήρους επαναλειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Δυτικής Αττικής “Αγία 

Βαρβάρα”» 

Κ. Υπουργέ, 

 

Σε πρόσφατη κινητοποίηση στη 2η Υγειονομική Περιφέρεια (ΥΠΕ) που πραγματοποιήθηκε από σωματεία 

εργαζομένων και φορείς από όλη τη Δυτική Αθήνα, ζητήθηκε η πλήρης επαναλειτουργία και στελέχωση του 

Γενικού Νοσοκομείου Δυτικής Αττικής “Αγία Βαρβάρα”. 

Το ως άνω Γενικό Νοσοκομείο εξυπηρετεί τις υγειονομικές ανάγκες των κατοίκων της πολυπληθούς Δυτικής 

Αθήνας και κάποιων Δήμων του Πειραιά, παρέχοντας όμως λιγότερες ποσοτικά και ποιοτικά υγειονομικές 

υπηρεσίες εν συγκρίσει με τις δυνητικές και αυτές του πρόσφατου παρελθόντος, καλύπτοντας με τον τρόπο 

αυτό μόνο εν μέρει τις συνολικές ανάγκες των πολιτων της περιοχής στους οποίους απευθύνεται. 

Ενδεικτικό της σημαντικότητας του Νοσοκομείου για την ευρύτερη περιοχή είναι το γεγονός ότι έως και το 

2013 οπότε και αυτό ευρίσκετο υπό πλήρη και κανονική λειτουργία, πραγματοποιούνταν  ετησίως περί τις 

25.000 εισαγωγές ασθενών και 1.500 χειρουργικές επεμβάσεις.  

Έκτοτε, οι ημέρες αυτες αποτέλεσαν παρελθόν οπότε και το Νοσοκομείο εισήλθε σε μια περίοδο συνεχιζόμενης 

εγκατάλειψης, απαξίωσης και υποβάθμισης, “εν είδει διαθεσιμότητας”, με άμεση συνέπεια την επιβάρυνση 

των υπόλοιπων νοσοκομείων της περιοχής με εκτίναξη των ράντζων και της αναμονής στα Τμήματα Επειγόντων 

Περιστατικών. 

Το Γενικό Νοσοκομείο “Αγία Βαρβάρα” σήμερα παραμένει υποστελεχωμένο σε σε υγειονομικό προσωπικό και 

υστερεί στην παροχή πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας φροντίδας περίθαλψης, μολονότι απευθύνεται σε 

πολλές χιλιάδες κατοίκους της περιοχής. Με την υγειονομική κρίση επισκευάστηκε το κτήριο της Α 
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Παθολογικής Κλινικής, ώστε να χρησιμοποιηθεί για ασθενείς με covid. Πλέον υπάρχουν 52 κλίνες σε λειτουργία 

παρέχοντας υπηρεσίες για “ελαφρά” περιστατικά και παροχή ημερήσιας- βραχείας νοσηλείας ασθενών. Όμως 

τα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου δεν έχουν όλες τις ιατρικές ειδικότητες και δεν λειτουργούν όλες τις 

ημέρες. Απαιτείται συνεπώς η άμεση ενίσχυση τους με ιατρούς όλων των ειδικοτήτων και η αύξηση των ωρών 

λειτουργίας της Μονάδας Νεφρού.  

Δεδομένου ότι το Γενικό Νοσοκομείο “Αγία Βαρβάρα” εξυπηρετεί δυνητικά δεκάδες χιλιάδες πολίτες 

καλύπτοντας πολυπληθείς δήμους και περιοχές. 

Δεδομένου ότι η υγειονομική κρίση αύξησε τις περιπτώσεις ανάγκης παροχής υγειονομικής φροντίδας, 

επιβαρύνοντας υπέρμετρα νοσοκομεία και ιατρικό προσωπικό.  

Δεδομένου ότι κανένα Νοσοκομείο δεν περισσεύει καθώς τα υπάρχοντα δεν επαρκούν και τα περισσότερα εξ 

αυτών στηρίζονται πλέον μόνο στην αφοσίωση και το ζήλο του προσωπικού τους οι οποίοι όμως έχουν υπερβεί 

εαυτόν.  

 

Κατόπιν τούτων, 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ, 

1. Προτίθεστε να προχωρήσετε στη πλήρη επαναλειτουργία  και αναβάθμιση του Γενικού Νοσοκομείου 

Δυτικής Αττικής “Αγία Βαρβάρα” και γενικότερα πως προτίθεστε να αξιοποιήσετε εφεξής το καλύτερο 

δυνατόν αυτό ; 

2. Σκοπεύετε να ενισχύσετε το ως άνω Νοσοκομείο με διορισμό μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού ώστε να καλυφθούν τα δεδομένα κενά και να αντιμετωπιστούν οι δυσχέρειες που 

προκαλούνται εκ της υποστελέχωσης του, ταλαιπωρώντας πολίτες και εργαζομένους ; 

                                                                                    Η  Βουλευτής 

                                                                 Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 

 




